

Požarna varnost danes in jutri

Ne gre prezreti, da se razen gasilske zveze SRS, poklicne gasilske brigade Ljubljane in gasilskih društev po posameznih krajevnih skupnostih zanimajo za večjo požarno varnost tudi druge strukture v KS, kot so komiteji za SLO in DS in štabi za civilno zaščito.

Veliko je ljudi, ki so voljni prispevati v tej smeri in se požrtvovalno vključevati v boj proti zlovesčemu ognju. Na dlani je, da nam ne bi bilo treba, če bi vsi ljudje tako mislili, iz dneva v dan brati časopisnih novic o novih materialnih

ni jamstva, da se to ne bi moglo zgoditi že danes, jutri, pojutrišnjem.

Ne bi se kazalo poglobljati v vprašanje, zakaj teh ljudi, ki so tudi po svoji funkciji v svojih okoljih odgovorni za požarno varstvo, ni bilo, kaj jih je odvrnilo od tako zanimive teme, kot je požarno varstvo. Vsak zase ve, kaj je bil vzrok njegove odsotnosti. Menimo pa, da je za neaktivnosti posameznika gotovo kak vzrok, ki se je v tem primeru izkazal že kar kot kolektiven. Lahko pa samo obžalujemo, da se tega poučnega sestanka niso udeležili. Vsi, ki so bili prisotni zato, da kaj povedo, so se do skrajnosti potrudili. Predvsem direktor poklicne gasilske brigade Ljubljana, ki je tudi poskrbel za predvajanje filma o goreči stolpnici in član občinskega štaba za civilno zaščito, ki skrbi za ukrepe požarne varnosti.

Statistični prikaz požarov in vzrokov zanje nam pove, da je človeški dejavnik eden od glavnih vzrokov za pretvarjanje materialnih dobrin v plamene. Zato je še toliko bolj pomembno, da takih sestankov ali posvetov, ki resnično kaj povedo, ne bi odklanjali in da bi jih bolj pogosto organizirali, s čimer se strinja tudi direktor poklicne gasilske brigade Ljubljana. Skratka, sestanek je dosegel svoj učinek. Škoda je le, da ne bo imel neposrednega odmeva v bazi, to je tam, odkoder lahko že jutri pride klic na pomoč.

Peter Dolinar

KS »Komandanta Staneta« I, II, III

OGENJ

KOT GOREČA SVEČA,
TAKO JE MAJHEN ZLAT PLAMENČEK,
KI ZATLI V NAŠI KLETI,
A ČE NI KOZARCA VODE,
JE SPOSOBEN NAM ŠE HIŠO VZETI.

Peter Dolinar

škodah, ki nam jih povzročajo ognjena stihija. Zaman pa je govoriti ali pisati takrat, ko je nesreča že mimo, takrat ko ugotavljajo materialno škodo, preštevajo ranjence ali celo ugašajo življenja. Takrat je za vse že mnogo prepozno. Dovolj zgodaj je le, da se vsi in na vsakem koraku vključujemo v preventivno delovanje sedaj, danes in ne šele jutri.

Take misli so vodile svete skupščin krajevnih skupnosti »Komandanta Staneta«, I, II in III, da so v decembru organizirali sestanek na temo: »Požarna varnost, možnosti za preprečevanje požarov in sredstva, ki so na voljo za gašenje in reševanje.«

Na sestanku so bili vabljeni vsi, ki so v KS kakorkoli odgovorni za protipožarne ukrepe in za preventivno delovanje. Predvsem pa je bil sestanek namenjen predsednikom hišnih svetov z območja vseh treh krajevnih skupnosti, tako da bi spoznanja požarnega varstva takoj prenesli neposredno v hiše, bloke, stolpnice.

Poleg omenjenih so na sestanku povabili še predstavnike poklicne gasilske brigade Ljubljana, člane občinskega štaba za civilno zaščito, predstavnike prostovoljnega gasilskega društva Zgornja Šiška, trgovin »Loka« in »Mercator«, osnovne šole »Valentin Vodnik« in VVZ Andersen.

Sestanka so se udeležili vsi, ki so po službeni dolžnosti poklicani, da se posvečajo tem problemom, kot tudi tisti, ki so kakorkoli zainteresirani spoznati probleme požarnega varstva.

Žal pa moramo ugotoviti, da je bilo med prisotnimi najmanj predsednikov hišnih svetov, seveda z nekaterimi izjemami. Res je, da ocena požarne varnosti za to območje za dve leti nazaj kaže, da tu ni bilo požara, vendar pa



Pred-pustni ples

Člani košarkarske sekcije Partizana iz Medvod bodo 8. februarja ob 20. uri organizirali tradicionalni predpustni košarkarski ples.

V programu bodo letos sodelovali: Majda Sepe, ansambel Slak, ansambel Dvanajsto nadstropje, Oto Pestner, Tomaž Domicelj in še nekaj drugih pevcev zabavne glasbe. Program bo povezovala Nataša Dolenc.

Vsi nastopajoči se bodo odpovedali honorarjem v korist razvoja košarke v Medvodah. Organizatorji pripravljajo tudi bogat srečolov in še nekaj prijetnih presenečenj. Vstopnice so na voljo v društveni pisarni Partizana.

Dedek Mraz v vrtcu Litostroj

Obisk dedka Mraza je za otroke v vzgojnovarstvenih zavodih najlepše in najsrečnejše doživetje, ki ga sleherni otrok pričakuje vse leto. Dedka Mraza si želi vsak otrok in ni toplejšega trenutka kot pocukati dedkovo brado in začutiti dedkovo roko, ki te boža po laseh.

V vrtcu Litostroj je potekalo praznovanje novega leta in slovo od starega ves zadnji teden v starem letu.

Prvi dan so bili vsi otroci v vseh oddelkih prijetno presenečeni, saj so zjutraj prišli v praznično okrašene prostore in igralnice. Panoji v igralnicah pa so doživeto pripovedovali vsak svojo pravljico ali drugo novoletno doživetje. Povsod čistoča, red in belina.

Drugi dan so si vsi malčki od 4. leta dalje ogledali film KEKEC v kinu Mojca.

Tretji dan so otroke razveselile dijakinje vzgojiteljske šole z gibalno-ritmico pravljico Žogica Nogica.

Nepozabno pa je bilo doživetje naslednjega dne. Vzgojiteljice zaposlene v tej enoti so pripravile oziroma zaigrale pravljico o Mojci Pokrajculji. Same so igrale na instrumente, plesale in govorno opremile vsebino o veseli in gostoljubni Mojci Pokrajculji. Igra je bila izredno kvalitetno pripravljena, z veliko truda in dobre volje vzgojiteljic ter nikakršnega denarnega stroška. Otrokom pa je prinesla doživetje posebne vrste. To, da njihova tovarišica igra za njih, to vendar ni vsakdanja stvar.

In zadnji dan v tednu je prišel težko pričakovani dedek Mraz. Z vsó svojo toplino, prisrčnostjo in nežnostjo je razveselil vse skupine in si vzel čas za slehernega otroka. Veseli in z vrečko sladkarij v roki pa so iz vrtca odhajali tudi otroci terena Litostroj, ki sicer niso vključeni v redno varstvo. Enkratno kulturno in prisrčno doživetje pravljice so vzgojiteljice ponovile pri popoldanskem obisku dedka Mraza za otroke vseh zaposlenih v tej vzgojnovarstveni enoti. Tako je kolektiv vrtca Litostroj kljub pomanjkanju denarja omogočil svojim otrokom kulturno in ustvarjalno bogatega dedka Mraza — z lastno igro vzgojiteljic.

Jožica Legen



Želite šolanega psa?

Izšolajte ga sami — pod strokovnim vodstvom. V štirimesečnem tečaju, ki bo za občane Ljubljane Šiške, bo le-ta potekal dvakrat tedensko popoldan na vadbišču Brdo pri Ljubljani. Sprejemamo pse, starejše od 12 mesecev.

Uvodni sestanek s tečajniki in vpisovanje v tečaj bo v ponedeljek, 11. februarja 1985 ob 17. uri v dvorani občine Ljubljana Bežigrad, Linhartova 13 (pri bežigradski gimnaziji). Vse dodatne informacije dobite na telefon 263-885 vsak dan od 10. do 12. ure, vsak četrtek pa od 16. do 18. ure, oziroma osebno v društveni pisarni na Tržaški cesti 15.

V tečajih se psi naučijo osnovnih vaj poslušnosti, iskanja predmetov in obrambe lastnika. V nadaljevanju pa se psi šolajo za športna tekmovanja, za družbeno samozaščito in ljudsko obrambo.

Kinološko društvo Ljubljana